Урок 
Перпендикулярні прямі. Побудова перпендикулярних прямих
Цілі:
навчальна: удосконалити вміння застосовувати означення та властивості перпендикулярних прямих до розв'язування задач.
Хід уроку
Перевірка домашнього завдання
Математичний диктант

1. Прямі АС і МР у результаті перетину утворюють прямі кути. Як називають прямі АС і МР ?

2. Перпендикулярні прямі АВ і СМ перетинаються в точці К. Чому дорівнює кут АКМ ?

3. Запишіть, використовуючи позначку (символ): прямі АВ і СМ перпендикулярні.

4. Побудуйте перпендикулярні прямі МК і ЕС, що перетинаються в точці О.

5. Побудуйте перпендикулярні відрізки АМ і ВN, які перетинаються в точці К.

6. Побудуйте перпендикулярні відрізки РQ і FТ, які не перетинаються.

7. Побудуйте перпендикулярні відрізки АВ і АD, у яких точка А спільна.

8. Проведіть пряму ВС і позначте на ній точку А. Проведіть через точку А пряму, перпендикулярну до прямої ВС.

9. Проведіть пряму КL і позначте поза нею точку В. Проведіть через точку В пряму, перпендикулярну до прямої КL.
Одразу після написання диктанту його бажано перевірити  шляхом самоперевірки.
Під час обговорення результатів виконання математичного диктанту потрібно повторити:
означення та властивість кутів за перетину перпендикулярних прямих;
позначення перпендикулярних прямих;
алгоритм побудови прямої, перпендикулярної до поданої, що проходить через точку на /поза поданою прямою.
 Формулювання мети і завдань уроку

Можливо, під час виконання диктанту учні припустилися помилок. Тоді цілком логічно, що завдання уроку — удосконалити знання означення і властивостей перпендикулярних прямих і вміння застосовувати їх до розв’язування задач. Якщо більшість учнів написали диктант на достатньому та високому рівнях, то завдання уроку — навчитись розв’язувати більш складні задачі на застосування означення і властивостей перпендикулярних прямих.
 Удосконалення вмінь і навичок
Виконання письмових вправ

1. Побудуйте кут ВОК, градусна міра якого дорівнює: 1) 64°; 2) 153°. Позначте на промені ОК точку С і проведіть через неї прямі, перпендикулярні до променів ОК і ОB.

2. Побудуйте чотирикутник АВСD так, що:
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3. Побудуйте дві прямі, що перетинаються. Позначте точку М, яка не лежить на жодній з цих прямих. Побудуйте перпендикуляри з точки М на подані прямі.

4. На рисунку    
[image: image4.wmf],

ABCD

^


[image: image5.wmf].

MNKL

^


[image: image6.jpg]



1) Знайдіть величини кутів КОС, CON і МОС, якщо
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2) Знайдіть величини кутів АОК, КОС, КОВ, якщо кут АОК на 30° більший, ніж кут КОС.
Виконання вправ на повторення
1. Знайдіть значення виразу
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2. У клітці сидять качки і кролики. У них 19 голів і 62 ноги. Скільки качок і скільки кроликів у клітці?
Підсумки уроку
Домашнє завдання
1. Повторіть теоретичний матеріал за відповідним параграфом підручника.
2. Виконайте вправи.
1) На рисунку 
[image: image9.wmf],

ABCD

^

 
[image: image10.wmf],

MNKL

^

кут КОС удвічі менший від кута АОК. Знайдіть величини кутів КОС, CON і МОС. Побудуйте пряму а і точку М поза цією прямою. Проведіть через точку М пряму b, перпендикулярну до прямої а, і позначте на прямій b точку N. Проведіть через точку N пряму с, перпендикулярну до прямої b.
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2) Побудуйте кут MON, градусна міра якого дорівнює: а) 56°; б) 142°. Позначте на промені ОМ точку А і проведіть через неї прямі, перпендикулярні до променів ОМ і ON.

3) Побудуйте трикутник MNF так, що 
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 Визначте вид цього трикутника.
4) Сума трьох послідовних цілих чисел дорівнює –12. Знайдіть ці числа.
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